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Abstrak
 

Pendidikan seksual oleh orang tua adalah penting bagi remaja untuk memperoleh informasi yang benar

tentang masalah seksual. Tujuan penelitian ini untuk mengetahui gambaran pemberian pendidikan seksual

oleh orang tua kepada remaja di Kelurahan Kukusan Depok. Penelitian ini menggunakan desain deskriptif.

Sebanyak 97 orang tua berpartisipasi dalam penelitian ini. Hasil penelitian menunjukkan lebih dari 50%

orang tua pernah memberikan informasi tentang perbedaan dan fungsi alat kelamin, pubertas, perubahan

fisik setelah pubertas, pedoman berperilaku remaja, bahaya seks bebas, dan kehamilan. Hubungan

seks/intim pernah diberikan 43,3% orang tua. Informasi tentang pedoman berperilaku remaja dan bahaya

seks bebas paling sering-selalu diberikan. Hampir tiga-perempat orang tua memberikan pendidikan seksual

sesuai inisiatif dan ketika remaja bertanya. Sebagian besar orang tua tidak setuju tabu, budaya, agama,

ketidaknyamanan dan rendahnya pengetahuan orang tua sebagai penghambat. Pendidikan seksual kepada

remaja oleh orang tua penting untuk terus dilakukan sebagai pengontrol perilaku seksual remaja yang tidak

sehat.

......Sexual education given by parents is important as it plays a role of providing the right information about

sexual matters for adolescents. This descriptive designed research which involves 97 parents aims to

understand the illustration of sexual education given by parents in Kelurahan Kukusan, Depok. The research

shows that more than 50% percent of parents have once given information about the differences between

male and female sexual organs and their function, puberty, physical changing after puberty, guidance on

adolescents behavior, the danger of free sex, and pregnancy. Furthermore, information about sexual activity

was given by 43, 3% of them. The research also shows that information regarding the guidance on

adolescents behavior and the danger of free sex was given the most often, even always. Almost three

quarters of parents gave sexual education based on their initiative and when asked by the adolescents. Most

of the parents disagree that taboo, religion, the feeling of uncomfortable, and limited knowledge about

sexual matters as obstacles. Sexual education by parents is indeed important, therefore, should be done

continually to deal with unhealthy adolescents sexual activity.
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